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（１）学習に対する興味・関心や授業の理解度等に関する状況

教科の勉強は好き

教科の勉強は大切

教科の勉強はよく分かる

教科の勉強は将来役に立つ

当てはまる どちらかといえば、当てはまらないどちらかといえば、当てはまる 当てはまらない
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2 質問紙調査の結果から

児童生徒質問紙「教科（国語、算数・数学、理科）の勉強は好きですか」におけるクロス集

計【選択肢ごとの平均正答率】の結果から、どの教科も「当てはまる」と回答した児童生徒の

方が、「当てはまらない」と回答した児童生徒より、平均正答率が高いことが分かります。

以下の質問項目においても同様に「当てはまる」と回答した児童生徒の方が、「当てはまら

ない」と回答した児童生徒より、平均正答率が高い傾向が見られました。

【選択肢ごとの平均正答率】
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70.1 

65.4 
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令和３年度

令和４年度

【学校質問紙】 調査対象学年の児童生徒は、学級やグループでの話合いなどの活動で、自
分の考えを深めたり、広げたりすることができていると思いますか

（２）主体的・対話的で深い学びの視点からの授業改善に関する取組状況

そう思う どちらかといえば、そう思わないどちらかといえば、そう思う 思わない
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学校質問紙「調査対象の児童生徒は、学級やグループでの話合いなどの活動で、自分の考えを深めた

り、広げたりすることができていると思いますか」に対して「そう思う」と回答した割合について、令

和３年度と比較すると、本年度は、小学校２.0ポイント、中学校８.0ポイント高くなっていることが分

かります。

【児童生徒質問紙】 学級の友達〔生徒〕との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深
めたり、広げたりすることができていますか

当てはまる どちらかといえば、当てはまらないどちらかといえば、当てはまる 当てはまらない
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【選択肢ごとの平均正答率】

児童生徒質問紙「学級の友達〔生徒〕との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げ

たりすることができていますか」に対して「当てはまる」と回答した割合は、全国と比較すると、本県

は高いことが分かります。

また、児童生徒質問紙調査におけるクロス集計【選択肢ごとの平均正答率】の結果から、どの教科も

「当てはまる」と回答した児童生徒の方が、「当てはまらない」と回答した児童生徒より、平均正答率

が15ポイント以上高いことが分かります。
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（３） 挑戦心、達成感、規範意識、自己有用感等に関する状況

【児童生徒質問紙】 難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦していますか
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【児童生徒質問紙】 自分には、よいところがあると思いますか

小学校 中学校

【児童生徒質問紙】 自分でやると決めたことは、やり遂げるようにしていますか

【選択肢ごとの平均正答率】
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児童生徒質問紙「自分には、よいところがあると思いますか」におけるクロス集計

【選択肢ごとの平均正答率】の結果から、どの教科も「当てはまる」と回答した児童

生徒の方が、「当てはまらない」と回答した児童生徒より平均正答率が高いことが分

かります。

以下の質問項目においても同様に、「当てはまる」と回答した児童生徒の方が、

「当てはまらない」と回答した児童生徒より、平均正答率が高い傾向が見られました。

全国学力・学習状況調査の「教科に関する調査結果」と「質問紙調査結果」を踏まえ、児童生徒
一人一人の学力向上のために学習指導の改善・充実を図っていきましょう。

数学

当てはまる どちらかといえば、当てはまらないどちらかといえば、当てはまる 当てはまらない

栃木県教育委員会事務局 義務教育課 学力向上推進担当

〒320-8501 宇都宮市塙田１丁目１番20号 TEL：028-623-3367 FAX:028-623-3399
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